



Tisková zpráva

ze dne 15. května 2008

Soutěž „Obec přátelská rodině“

Ministerstvo práce a sociálních věcí a Stálá komise pro rodinu Poslanecké Sněmovny Parlamentu ČR ve spolupráci s Asociací center pro rodinu a Sítí mateřských center vyhláší k 15. květnu, ke Dni rodin, soutěž Obec přátelská rodině.

Celostátní soutěž Obec přátelská rodině je prostředkem k podpoře prostředí přátelského rodině v české společnosti a formou ocenění těch obcí, které realizují rozmanité pro-rodinné aktivity.

Ministr práce a sociálních věcí Petr Nečas k tomu uvádí: **„Záměrem soutěže je motivovat obce k realizaci a podpoře pro-rodinných aktivit prostřednictvím pozitivní publicity a finančního příspěvku na realizaci projektů k podpoře rodin, který obdrží vítězové.“**

Obce budou soutěžit v pěti kategoriích dle počtu obyvatel. V rámci nich budou hodnoceny na základě předem určených hodnotících kritérií. Kritéria pro jednotlivé kategorie jsou nastavena tak, aby zohledňovala velikost soutěžících dle počtu obyvatel.

Na přelomu října a listopadu 2008 bude v rámci každé kategorie vyhlášen jeden vítěz, který získá titul „Obec přátelská rodině roku 2008“ a **finanční „odměnu“** v podobě neinvestiční dotace na projekt na podporu rodiny. „Odměna“ bude vítězi poskytnuta na základě předloženého projektového záměru ve výši, o kterou požádá, avšak maximálně v částce stanovené předem pro jednotlivé kategorie. **Soutěžící, kteří se umístí na druhém a třetím místě v rámci každé kategorie, obdrží diplom a budou zařazeni do informační publikace, která bude jedním z výstupů soutěže. S nejlepšími soutěžícími bude natočen krátký dokumentární film.**

„Vyhlášená soutěž umožňuje prohloubit dlouholetou kampaň Sítě mateřských center Společnost přátelská rodině. Dochází tak k propojení zájmů rodin s dětmi s pochopením ministerstva. Máme naději, že se rozšíří do všech oblastí života společnosti a povede ke konkrétním krokům, které usnadní život rodinám,“ vítá vyhlášení soutěže Rut Kolínská, prezidentka Sítě mateřských center.

Soutěž také navazuje na projekt Sdružení salesiánů spolupracovníků, kteří v roce 2005 připravili program podpory rodin na úrovni obcí a měst s názvem „Obec pozorná k rodině“. Tento projekt tehdy nabídli k realizaci komunálním politikům a široké veřejnosti.



V následujících letech by soutěž měla pokračovat dalšími ročníky. Všechny informace k soutěži Obec přátelská rodině budou od příštího týdne k dispozici na webovém portále www.obecpratelskarodine.cz.

Finanční odměna pro nejúspěšnější obce

počet obyvatel	nárok na neinvestiční dotaci do výše
do 500	500 000,- Kč
501 – 3 000	900 000,- Kč
3 001 – 10 000	1 100 000,- Kč
10 001 – 50 000	1 500 000,- Kč
50 001 a více	2 000 000,- Kč

Jiří Sezemský
vedoucí oddělení styků s veřejností